## **Goitse Irish Folk Band**

Freitag, 18. Oktober 2024 | 20:00 Uhr bis 21:30 Uhr

Haus des Gastes Bad Laasphe | 57334 Bad Laasphe, Wilhelmsplatz 3



Am 18.10.2024 lädt der Kulturring Bad Laasphe e.V. herzlich zu der Veranstaltung Goitse (Irish Folk Band) um 20:00 Uhr im Haus des Gastes ein.

Karten im Vorverkauf für 22,00 € sind bei TKS Bad Laasphe, Haus des Gastes, Tel.: 02752-898, bei www.proticket.de sowie an der Abendkasse für 25,00 € erhändlich.

(Ermäßigung für Mitglieder des Kulturrings sowie Schüler, Stud., Auzzub.)

Veranstalter:

Kulturring Bad Laasphe e.V.